

淮北市烈山区司法局

烈山区司法局关于表彰全市人民调解工作 优秀集体和个人的决定

各司法所：

2020年以来，全区各基层司法所、人民调解组织和广大人民调解员坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党的十九大、十九届历次全会和党的二十大精神，坚持和发展新时代“枫桥经验”，积极构建完善大调解工作格局，加强风险研判和源头治理，扎实开展矛盾纠纷排查化解，为建党100周年庆典和党的二十大胜利召开营造了安全稳定的政治社会环境，为维护社会和谐稳定、打赢疫情防控总体战作出了重要贡献，涌现出一大批先进集体和先进个人。

为表彰先进、激励士气，充分发挥先进典型的模范带动 和示范引领作用，推进新时代人民调解工作创新发展，增强 做好新时期人民调解工作的责任感和使命感，区司法局决定 授予宋疃镇人民调解委员会等 10 个单位“优秀人民调解委员会”称号，烈山镇吴山口社区人民调解委员会主任李正武等 14 名同志“优秀人民调解员”称号。希望受到表彰的集体和个人珍惜荣誉，再

接再厉，继续发挥模范示范作用，为我区人民调解事业做出新的更大贡献。

全区广大司法行政干警和人民调解员要以受到表彰的 集体和个人为榜样，学习他们不忘初心、牢记使命，用实际 行动践行 为人民服务的高尚情怀；学习他们胸怀大局、无私 无畏、在关键时刻勇于担当的奉献精神；学习他们扎根基层、 心系群众、服务社会的责任意识；学习他们吃苦耐劳、为民 解忧的优良品格以及公道正派、淡泊名利、甘于奉献的崇高 精神。全区各级人民调解组织、人民调解员要坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平 法治思想，充分发挥人民调解在矛盾纠纷多元化解机制中的基础性作用，不断开创新时代人民调解工作新局面。



附件：

烈山区优秀人民调解委员会和调解员名单

一、优秀人民调解委员会（10个）

烈山镇土楼社区人民调解委员会

烈山镇新北社区人民调解委员会

宋疃镇马桥村人民调解委员会

宋疃镇人民调解委员会

古饶镇赵集社区人民调解委员会

古饶镇大何村人民调解委员会

古饶镇况楼社区人民调解委员会

古饶镇山北村人民调解委员会

杨庄街道二郎庙社区人民调解委员会

临海童街道办事处童亭社区人民调解委员会

二、优秀人民调解员（14个）

李正武、宋贤宏、周 劲、王 钰、赵中强、董昌峰、

马欣欣、木运动、陈艳利、雷明俊、任 峰、杨 莉、

陈 莉、杨韩丽

